

«УТВЕРЖДАЮ»  
Президент РОО «Федерация биатлона  
Орловской области»

\_\_\_\_\_ Е.В. Дорохов  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023 г.

«УТВЕРЖДАЮ»  
Руководитель Департамента физической  
культуры и спорта Орловской области

\_\_\_\_\_ И. Берестов  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023 г.



## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата и первенства Орловской области по биатлону

### 1. Общие положения

Чемпионат и первенство Орловской области (далее-Соревнования) проводятся с целью популяризации биатлона в Орловской области.

Задачи:

- привлечение обучающихся области к здоровому образу жизни;
- выявление и отбор сильнейших биатлонистов для комплектования сборной команды Орловской области;
- организация практики судейства, обслуживающих соревнования, повышение их профессионального уровня.

В соответствии с п. 3 ч. 4 ст. 26.2 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», настоящим Положением запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, а также участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари.

Не допускается нарушение антидопинговых правил, утвержденных международной федерацией биатлона спортсменами и тренерами, специалистами по спортивной медицине, иными специалистами в области физической культуры и спорта.

### 2. Место и сроки проведения мероприятия

Соревнования проводятся на лыжно-биатлонном комплексе в г. Болхове.

Сроки проведения: 4-5 марта 2023 года.

Мандатная комиссия: 4 марта 2023 года в 10.00 часов.

Начало соревнований в 11.00 часов.

### 3. Организаторы физкультурного мероприятия

Общее руководство организацией и проведением Соревнований осуществляет Департамент физической культуры и спорта Орловской области, бюджетное профессиональное образовательное учреждение Орловской области «Училище олимпийского резерва» и РОО «Федерация биатлона Орловской области».

Организатором Соревнования является РОО «Федерация биатлона Орловской области».

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на РОО «Федерация биатлона Орловской области» и главную судейскую коллегию: главный судья – Краснов Николай Иванович, главный секретарь – Перельгина Ольга Владимировна.

### **8. Финансирование**

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований (награждение победителей и призеров, оплата работы судей, доставка судей и медицинского персонала (ГСМ)), несет Департамент физической культуры и спорта Орловской области и БП ОУ ОО «Училище олимпийского резерва».

Расходы по командированию команд к месту соревнований и обратно несут командирующие организации.

### **9. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности, эвакуации и оповещения участников и зрителей, а также при наличии актов готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с требованиями «Положения о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, эвакуации и оповещения участников при проведении массовых спортивных мероприятий».

### **10. Страхование участников**

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев жизни и здоровья участника соревнования, который представляется в мандатную комиссию. Страхование участников соревнований производится за счет командирующих организаций.

### **11. Подача заявок на участие в физкультурном мероприятии.**

Заявки участников принимаются с 9.00 до 10.00 часов 4 марта 2023 года в главную судейскую коллегию.

**Данное положение является официальным вызовом на соревнования**